Estimando el Angulo

|

Nombre:

Resuelve cada problema.
1) 2)

K L~ K

(Que opcion representa

mejor L KLM? mejor L KLM?

A. 39° A. 13°
B. 150° B. 178°
C. 104° C. 105°
D. 174° D. 61°
4) 5) A
C

(Que opcion representa

mejor L ABC? mejor L ABC?

A. 70° A. 169°
B. 138° B. 99°
C. 167° C. 6°
D. 110° D. 122°
7 8)
C

(Que opcion representa

mejor L ABC? mejor L ABC?

A. 51° A, 19°
B. 0° B. 56°
C. 168° C. 178°
D. 127° D. 114°

(Que opcion representa

(Que opcion representa

K

C

(Que opcion representa
mejor L ABC?

A.
B.
C.

129°
158°
90°
0°

"

(Que opcion representa
mejor L KLM?

A.
B.
C.

21°
140°
164°
92°

L M

g

Z,Que opcion representé
mejor L KLM?

A.
B.

C.

(Que opcion representa

37°
180°
132°
59°

Respuestas
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Estimando el Angulo

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

.

(Que opcion representa
mejor L KLM?

A. 39°

B. 150°
C. 104°
D. 174°

4)

C

(Que opcion representa
mejor L ABC?

A. 70°
B. 138°
C. 167°
D. 110°

7)

C

(Que opcion representa
mejor L ABC?

2)

K

(Que opcion representa
mejor L KLM?

A, 13°
B. 178°
C. 105°
D. 61°

5) A

C

(Que opcion representa
mejor L ABC?

A. 169°
B. 99°
C. 6°
D. 122°

8)

C

(Que opcion representa
mejor L ABC?

A. 51°
B. 0°
C. 168°
D. 127°

atematicas www.CommonCoreSheets.mx 1 O

A, 19°
B. 56°
C. 178°
D. 114°

3)

6)

9

C

(Que opcion representa
mejor L ABC?

A. 129°
B. 158°
C. 90°
D. 0°

o

(Que opcion representa
mejor L KLM?

A. 21°
B. 140°
C. 1le64°
D. 92°

K L M

(Que opcion representa
mejor L KLM?

A. 37°
B. 180°
C. 132°
D. 59°

Respuestas

1. B
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